

## 2 Comité de las Festividades de Coatepeque

**COATEPEQUE.** — El Comité Central de Festejos que tendrá a su cargo la celebración de las fiestas patronales de esta ciudad, del 26 al 29 de este mes, en honor de San Pedro Apóstol, Patrono, está organizado así: Presidenta, Rita Aurora Flores; Vicepresidenta, Delmy Elizabeth Alvarado; Tesorero, Juan Antonio Rodas Urbina; Síndico, Héctor Conradino Rugamas; Secretaria, Julia Elizabeth Figueroa de Ascencio. Vocales: Benjamín Antonio Flores, Jorge Hernández Centeno, Francisco Ramírez Rodríguez, Angel Rivera Méndez, Ismael Avelar Acosta, María Cortez, Juan José Contreras, Eva de Cortez, Gloria Marilyn Linares, Julio Antonio Martínez y Dimas Sandoval.

### NO APARECE JOVEN

**COATEPEQUE.** — Pablo Antonio Chicas Aquino, de 20 años, hijo de María Chicas y Santos Aquino, del cantón El Cerro, desapareció del lugar la mañana del 23 de mayo cuando fue a buscar trabajo a la finca "La Escondida", del mismo cantón y hasta la fecha no ha sido encontrado. Sus padres y amigos lo han buscado por todos esos alrededores y temen que algo grave le ha pasado. (PF.)



**ASESINADO.** — (Zacatecoluca). José Cesáreo Cañenguez, de 51 años, fue asesinado con arma blanca, el sábado, en el centro de esta ciudad.

### Sale a Jugar Fut y lo Hallan Muerto

Adán Sánchez Toledo, de 37 años, fue encontrado muerto a tiros en un barranco un día después de haber salido de su casa a jugar fútbol, según los informes judiciales.

Sánchez residía en el cantón Buenavista, Soyapango, con María Esperanza García, de donde salió el sábado al mediodía para cumplir un compromiso deportivo. María Esperanza afirma que su marido salió vistiendo su uniforme de futbolista y el domingo supo que el cadáver de Adán se encontraba en un barranco, en las inmediaciones de Agua Caliente, en la calle antigua a Soyapango, con un balazo en el corazón.

Sánchez trabajaba en la empresa "Eureka".



**JUNTA EN AGASAJADO.** — San Miguel. Los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Dr. José Ramón Avalos Navarrete, Ing. José Napoleón Duarte y Dr. José Antonio Morales Ehrlich, estuvieron presentes en el agasajo que la Tercera Zona Militar hizo el viernes al Magisterio Migüeño.

## Productos Lácteos Suben de Precio en Santa Ana

**SANTA ANA.** — Los productos lácteos subieron considerablemente de precio ayer lunes en las agencias distribuidoras así como en las zonas comerciales. A la vez, se ha comprobado que en muchas tiendas los propietarios, para lucrarse, están alterando esos productos. La grave crisis ganadera por la que atraviesa no sólo la zona occidental sino el resto del país, ha originado a la vez el alza inmoderada en el precio de chorizos, carnes por libra, etc.

En muchas propiedades agrícolas, los ganaderos han tenido que abandonar su ganado ante la amenaza de grupos extremistas y de esa manera los animales han sido robados o sacrificados por cuatros que se aprovechan de la situación, según conocimiento que tienen los cuerpos de seguridad. La crema es adulterada con harina o almidón con lo cual se atenta contra la salud. La acción inmediata de los Inspectores de Salud sería muy del caso en esta situación, dicen algunas personas. (W.M.)

**SANTA ANA.** — De los cuatro cadáveres que el Juez 2° de Paz reconoció

en la carretera de esta ciudad a Metapán, cerca del cantón Cutumay Camones, únicamente dos se lograron identificar por parte de sus familiares en la morgue del hospital.

Se dijo que se trataba de la estudiante de bachillerato del Instituto Nacional de Santa Ana (INSA), Sonia Elizabeth Valencia, de 22 años, que había sido secuestrada por enmascarados de su casa en pasaje Guatemala, colonia El Palmar. La segunda víctima identificada fue el estudiante Leopoldo Cea Gómez, de 18 años, secuestrado junto con la joven, pero él, del pasaje Venezuela de la misma colonia. Los otros eran dos jóvenes sepultados sin identificación. (W.M.)

**SANTA ANA.** Nueve lesiones de bala causaron la muerte al agricultor Pedro Hernández Martínez, de 20 años, atacado por desconocidos que se transportaban en un automóvil. El suceso ocurrió antier a las cuatro y media de la tarde en la esquina nor-poniente del Mercado municipal de Metapán. Los hechos fueron. (W.M.)

**SANTA ANA.** Cinco cadáveres de desconocidos

## Reconocen Cadáveres en Hospital Zacatecoluca

**ZACATECOLUCA.** — Los cadáveres de José Cesáreo Cañenguez, de 51 años y de Isabel Mejía Gómez, de 30, fueron reconocidos por el Juez 1° de lo Penal, en la morgue del Hospital Santa Teresa, de esta ciudad.

El primero murió de una lesión con machete que le fue ocasionada en la cabeza, el sábado en la tarde, por el barbero Salvador Garay Mendoza, según los informes.

El hecho ocurrió en las gradas de la barbería "Buenos Aires", en 5ª Avenida Norte y Calle "Dr. Tomás Molina", barrio Candelaria, de esta ciudad.

Informó la compañera de vida del occiso, María

Rosario Sánchez, que la víctima residía en un mesón ubicado frente a los Juzgados y que esa tarde salió de su casa, en estado de ebriedad a hacer un mandado y cuando llegó a la esquina se sentó en las gradas de la barbería y el hechor, sin mediar palabra, le asestó un machete en la cabeza.

De allí fue llevado al hospital, donde murió el domingo por la mañana. El hechor huyó.

La Mejía Gómez murió, según el dictamen médico, por ingerir una porción de pastillas el domingo en la tarde. Residía en el barrio El Angel, de San Juan Nualco. Era hija de Candelario Mejía e Inés Gómez.

## En San Miguel

### Cámara Rebaja la Pena a 3 Reos por Homicidio

**SAN MIGUEL.** — La Cámara de lo Penal de la Primera Sección de Oriente, rebajó varios años de prisión, al reformar la sentencia condenatoria que en primera instancia fue dictada contra un reo ausente y uno presente, convictos de homicidio.

Se trata de los reos presentes José Enrique Chicas y José Rubén Guevara y el ausente Andrés Chicas, procesados por homicidio doloso en José Porfirio Chicas. La causa se tra-

mito en el Juzgado Primero de lo Penal de esta ciudad.

El hecho ocurrió el 14 de febrero de 1976, en el cantón El Amate, de esta comprensión. El jurado los condenó y el juez sentenció a José Enrique y a Andrés, a 15 años de prisión y a José Rubén, a 13. Luego el proceso fue remitido a Cámara y ésta reformó la sentencia; a los dos primeros les impuso 13 años y al segundo, 11. (Ramírez).

### Piden Ayuda para Evitar que Nahuat Desaparezca

Ayuda a las autoridades gubernamentales para evitar que desaparezca por completo la lengua Nahuat, forma de expresión de nuestros antepasados, ha solicitado la Asociación Nacional de Indígenas de El Salvador, ANIS, según informa su presidente don Adrián Esquino Lizco.

Al hacer un poco de historia, don Adrián dice que fue gracias a prestiones de algunas autoridades que en Nahuizalco se dejó de hablar el Nahuat y a que se perdieran otras costumbres, o sea a perder algo de nuestra cultura indígena.

Luego subraya que como fueron las autoridades las

que contribuyeron a eso, ahora que ellas mismas hagan algo para que no se extinga lo que queda de nuestra cultura, como es la lengua Nahuat.

El Nahuat lo hablan en varias localidades, especialmente del Occidente del país, por ejemplo en Nahuizalco y sus alrededores: Tacuba, Panchimalco (en el centro); Santa Catarina Masahuat, o sea que son contados los lugares donde aún se habla nuestra lengua, expresan.

### INSTRUMENTO MUSICAL

Por otra parte, dice Adrián, versado en cuestiones — Favor pase a la página 33.

### Sugerencia a Educación: Elogian Fotografías del Diario en Día del Padre

Un lector le hace la siguiente sugerencia al Ministerio de Educación: que las fotografías publicadas por EL DIARIO DE HOY en homenaje a los padres y sobre todo aquellas que hablan de la comprensión y cooperación de los hijos para con los padres, sean dadas a conocer por la televisión con sus pies de grabado, en horas adecuadas y además, que esas leyendas sean colocadas (si fuera posible ampliadas y a colores) en escuelas, colegios y sitios de recreación de niños y jóvenes.

La carta del apreciado lector dice: "San Salvador, 12 de junio de 1981. Señor Director, EL DIARIO DE HOY, Ciudad. "Al presentar a usted mi cordial saludo, aprovecho la ocasión para felicitar, por su medio, a ese prestigiado y popular rotativo, al insertar en las páginas 5 de dicho periódico dos fotografías alusivas a la "comprensión y cooperación de los hijos para con sus padres" que, a mi juicio, constituyen un gran valor por su destacada sig-

— Favor pase a la página 16.



**CONDECORADO.** — (Quezaltepeque). El profesor de música Pablo Peña (centro), fue condecorado con medalla de plata por su larga trayectoria en el arte musical, durante el Primer Festival de Artistas Quezaltecos. El Sr. Baltazar Calero, le entrega diploma de honor otorgado por la Casa de la Cultura.